
 
 

 
  

 

 

Formation continue 

Enquêtes de satisfaction mars 2025 

« Glycémie et Oxygène :  

la prise en soins par l’aide-soignant depuis l’arrêté du 10 juin 2021». 
 

Le catalogue de formation continue de 2025 propose différentes thématiques aux professionnels de santé du 

territoire dont le tutorat IDE ou AS, la prise de connaissance des évolutions du référentiel de formation aide-

soignant du 10 juin 2021, l’injection dans une chambre à cathéter implantable, les bonnes pratiques de sécurité 

transfusionnelle, ou encore les évolutions des activités de l’aide-soignant.  

Nous restons à l’écoute des besoins du territoire et sur demande, nous avons mis en place une formation 

spécifique sur la surveillance du patient sous oxygène, et celle de la glycémie capillaire par les aides-soignants 

des services de soins. 

Ce sont 70 personnes qui ont participé à cette formation professionnelle continue et nous livrent ci-dessous 

leur satisfaction. 83 % des participants s’estiment très satisfaits, et 16 % sont satisfaits.  
À une personne près, pour qui la formation n’a pas répondu à ses attentes, tous les soignants présents 

recommanderaient cette formation pour laquelle ils auraient aimé avoir encore plus de temps. 

La formation menée par Tiphanie, formatrice de Châteaudun, s’est tenue à 6 reprises au cœur du centre 

hospitalier chartrain, au plus près des soignants et de leur lieu d’exercice professionnel.   

 

Critères évalués : 1/5 2/5 3/5 4/5 5/5 
Le lieu de la formation             1% 3% 10%  26% 60% 
La qualité du matériel technique mis à disposition   4% 24% 72% 
La quantité du matériel technique mis à disposition 1%  3% 24% 72% 
Le déroulement de la séance    3%  17% 80% 
Le temps  10% 2% 19% 19% 50% 
L’alternance de temps théoriques  

et de simulation pratique (manipulation) 

5% 5% 17% 18% 53% 

La mise à disposition d’une fiche technique  4% 6% 20% 70% 
La possibilité d’avoir pu poser des questions   4% 9% 87% 
Le nombre de participant à la formation   1% 16% 83% 
L’ambiance d’apprentissage   1%  9% 90% 
La qualité de la communication des 

intervenants/formateurs 
  1%  6% 93% 

 

 
              

 

 

 

 

 

 

 
     

 

« Merci pour les rappels, ça fait du bien ! Formation 

complète, dynamique alternant théorie et pratique. » 

« Intéressante mais très peu de temps. » 

« Très bonne formatrice, avec une très bonne pédagogie et avec 

une pointe d’humour qui est appréciable.  Merci.» 

« Très bien expliqué. Avec des exemples. N’hésite pas à 

répéter. Très satisfaite du contenu de la formation et surtout 

de la formatrice. » 

« J'aurais souhaité qu'l y ait plus de supports et essayer les appareils 

et dispositifs.» 

« Réunion pas assez longue 

Merci beaucoup à Madame CHABOT pour 

son professionnalisme et sa gentillesse.» 



 


